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Vous avez dit Bug ?




Vous avez dit Bug ?

Une faille...

Un écart avec
I'attendu

Un défaut dans
le logiciel

Une défaillance

un
comportement
génant pour les
utilisateurs
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Un écart avec
les
spécifications

Un
comportement
désagréable

Un
comportement
non prévu
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Politique O bug ?

Budget et un temps alloué, on corrige
% W Jusqu 'a épuisement du budget

On corrige comme on peut au fil
de l'eau ?

Processus de décision pour
corriger ou non

On corrige en fonction de I'impact
On ne corrige pas!

On corrige si hors spécifications ?
Infographie by Slidesgo
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| etait un jardin
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Contexte Besoins Contraintes:

Jardin d'une maison ] Tgmp,s.: e temps est
habitée principale Agrément — limité: travail et vie
de famille a gérer

| Appartenant a une Zone de jeu pour les Budget: budget
famille avec enfants. enfants jardin limité

Produire des fruits
et légumes

Offrir une
séparation avec les
villas des voisins
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Spécifications LOGICIELS

Haie

 Eléments du jardin:

Jardin décoratif

Chemin en pierre
Un parterre fleuri Un chemin en Jardin décoratif

autour de la maison [l gravier _Plaisir des yeux! =) Parterre fleuri

-Mise en valeur la maison -Acces aux différentes
parties du jardin

()

Jeux enfants Arbres fruitiers Potager

-Plaisir des enfants -Consommation de fruits -Manger sain, bon et de
de saison saison

Une haie (de cypres)

-Protection contre les

regards extérieurs et Arbres fruitiers
contre le vent
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Désagrements constatés LOGICIELS

Allergie au Herbe dans le Fleurs et
pollen de potager + herbes sur le
cypres terre pauvre chemin

Fleurs Cerisier au
décoratives milieu de la
envahissantes zone de jeu
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A vous de jouer!
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e Jardin vécu » Ressources disponibles:
gl * 50 UT sur 2 mois

L Jardin decoratif |\ RS réparties équitablement
¥z Cheminen pierre :;;,_ Chaque semaine

Parterre fleuri « 500 £

e Les outils de base de
jardin
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Etude des desagrements Ressources restantes: | TRANCAISE

DES TESTS
« Temps: 50 UT LOGICIELS
- Budget: 500 €

1 - Allergie au pollen de cypres

Haie
Conformité: conforme - \{7 Jardin décoratif

e N
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Yz [ o
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)
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% Chemin en pierre
Impact:
- De fin a janvier a début mars impossible de
« vivre correctement » sans médicament

Parterre fleuri

Evolution: dépend de I'évolution de l'allergie. Le taux de
pollen est a peu pres stable tous les ans
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Al |e rgl e a U pOl | e ﬂ d e Cyp réS Ressources restantes: FEANSAEE

 Temps: 50 UT S(E(S;EEESS
« Budget: 500 €

« Solutions envisageées:
* Nerien faire
« Colt: 0€etOUT

* Pour: gestion du vent et vue voisinage
e Contre: problemes d’allergie

* Couper les cypres mais besoin de refaire une haie pour se protéger du vent
* 40UTou1200€

e Pour

* Gainde place, « Suppression du probleme »
 Contre

Ily a des cypres partout dans la région, Il faudra prévoir ensuite un moyen de gérer le vent
* Désensibilisation
« Codt hors périmeétres
« Pour
» efficace a long terme
« Contre

» Inefficace a court terme — a compléter avec des médicaments anti-allergies, |l faut trouver un allergologue

Ne rien faire Couper la haie Désensibilisation




JOURNEE

Etude des desagrements Ressources restantes: | TRANCAISE

DES TESTS
« Temps: 50 UT LOGICIELS
- Budget: 500 €

2 - Herbe dans le potager
Haie

Conformité: conforme Jardin décoratif

e
i 4
n
W \J )
)
0O) A
0, 3 ,_,’Idv 2

% Chemin en pierre

Impact: Parterre fleuri
- Moins de production et de moins bonne

qualité
- Relatif découragement

Evolution: la terre va s'améliorer avec le temps




Herbe dans |e pOtager + terre Ressources restantes: L?QiﬁI;EATSE

pa uvre « Temps: 50 UT 2SS S

« Budget: 500 € HotelislEke

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€Eet O UT

. Poulr: Economie de temps et d’argent pour quelque chose qui va se résoudre tout
seu

» Contre: les impacts perdurent
* Acheter du « mulch »
« Codt: 250€ et 5 UT

. IPotur: efficace et relativement bon marché. Répond au désagrément de la richesse de
a terre

» Contre: une action pour quelque chose qui se serait résolu tout seul. Non pérenne
« Acheter un broyeur

« Cout: 500€ et 10 UT

» Pour: efficace, pérenne. Réutilisable a long terme

» Contre: cher et une action pour quelque chose qui se serait résolu tout seul

Ne rien faire Achat mulch Achat broyeur




JOURNEE

Etude des desagrements Ressolrces restantes: | FRANGAISE

 Temps: 10 UT S(EZEI?I-_FSS
- Budget: 500 €

2 - Herbe dans le potager

ardin décoratif
Conformité: conforme Ve

\M’, Chemin en pierre

Parterre fleuri

Impact:

- Moins de production et de moins bonne
qualité

- Relatif découragement

Evolution: la terre va s'améliorer avec le temps




Herbe dans le potager + terre OURNEE

Ressources restantes: | FRANCAISE

pauvre « Temps: 10 UT DES TESTS

« Budget: 500 € LOGICIELS

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€Eet O UT

. Poulr: Economie de temps et d’argent pour quelque chose qui va se résoudre tout
seu

» Contre: les impacts perdurent
* Acheter du « mulch »
« Codt: 250€ et 5 UT

. IPotur: efficace et relativement bon marché. Répond au désagrément de la richesse de
a terre

» Contre: une action pour quelque chose qui se serait résolu tout seul. Non pérenne
« Acheter un broyeur

« Cout: 500€ et 10 UT

» Pour: efficace, pérenne. Réutilisable a long termes

» Contre: cher et une action pour quelque chose qui se serait résolu tout seul

Ne rien faire Achat mulch Achat broyeur
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Etude des desagrements Ressources restantes: | FRANGAISE

 Temps: 50 UT SSZEEESS
« Budget: 500 €

3 - Fleurs et herbes sur le chemin

H aie

Conformité: non conforme " Jardin décoratif e -

% Chemin en pierre

Impact: I Parterre fleuri
- Chemin moins praticable \V4

- Les fleurs font joli

- Les herbes font chemin laissé a 'abandon

Evolution: les herbes vont s'étendre. Les fleurs, sont sur
le cOté et non génantes. C'est des annuelles, cela devrait
rester a peu pres constant




JOURNEE

Fleurs et herbes sur le chemin Rressources restantes: | FRANCAISE

« Temps: 50 UT D(E(SE-I(-:ESTSS
« Budget: 500 € =oletillas

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent
« Passer du desherbant
« Colt: 3 UT et 100€
» Pour: ca fait plus propre et entretenu. C’est rapide

* Contre: a refaire plusieurs fois par an. Les fleurs c’est joli. Le désherbant est nocif
pour la végétation a proximité

* Arracher les herbes
« Colt: 6 UT
» Pour: ca fait plus propre et entretenu
» Contre: long et a refaire plusieurs fois par an

Ne rien faire Passer du désherbant Arracher les herbes




Etude des désagrements

3 - Fleurs et herbes sur le chemin

Conformité: non conforme

Impact:

- Chemin moins praticable

- Les fleurs font joli

- Les herbes font chemin laissé a 'abandon

Evolution: les herbes vont s'étendre. Les fleurs, sont sur
le cOté et non génantes. C'est des annuelles, cela devrait
rester a peu pres constant

. H aie

Ressources restantes:
« Temps: 45 UT
« Budget: 250 €

Jardin décoratif

% Chemin en pierre

Parterre fleuri

JOURNEE
FRANCAISE
DES TESTS
LOGICIELS

W 0
A Pl
. i I:(
4 4.- B
,




JOURNEE

Fleurs et herbes sur le chemin Rressources restantes: | FRANCAISE

 Temps: 45 UT DSZLESTSS
« Budget: 250 € =oletillas

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent
« Passer du desherbant
« Colt: 3 UT et 100€
» Pour: ca fait plus propre et entretenu. C’est rapide

* Contre: a refaire plusieurs fois par an. Les fleurs c’est joli. Le désherbant est nocif
pour la végétation a proximité

* Arracher les herbes
« Colt: 6 UT
» Pour: ca fait plus propre et entretenu
» Contre: long et a refaire plusieurs fois par an

Ne rien faire Passer du désherbant Arracher les herbes




Etude des désagrements

3 - Fleurs et herbes sur le chemin

Conformité: non conforme

Impact:

- Chemin moins praticable

- Les fleurs font joli

- Les herbes font chemin laissé a 'abandon

Evolution: les herbes vont s'étendre. Les fleurs, sont sur
le cOté et non génantes. C'est des annuelles, cela devrait
rester a peu pres constant

. H aie

Ressources restantes:

« Temps: 40 UT
« Budget: 0 €

Jardin décoratif

% Chemin en pierre

Parterre fleuri
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JOURNEE

Fleurs et herbes sur le chemin Rressources restantes: | FRANCAISE

« Temps: 40 UT DSZLESTSS
« Budget: 0 € =oletillas

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent
« Passer du desherbant
« Colt: 3 UT et 100€
» Pour: ca fait plus propre et entretenu. C’est rapide

* Contre: a refaire plusieurs fois par an. Les fleurs c’est joli. Le désherbant est nocif
pour la végétation a proximité

* Arracher les herbes
« Colt: 6 UT
» Pour: ca fait plus propre et entretenu
» Contre: long et a refaire plusieurs fois par an

Ne rien faire Passer du désherbant => impossible (€) Arracher les herbes




Etude des désagrements

3 - Fleurs et herbes sur le chemin

Conformité: non conforme

Impact:

- Chemin moins praticable

- Les fleurs font joli

- Les herbes font chemin laissé a 'abandon

Evolution: les herbes vont s'étendre. Les fleurs, sont sur
le cOté et non génantes. C'est des annuelles, cela devrait
rester a peu pres constant
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Ressources restantes:
« Temps: 10 UT
« Budget: 500 €

ardin décoratif

W

M Chemin en pierre

Parterre fleuri




JOURNEE

Fleurs et herbes sur le chemin ressources restantes: | FRANCAISE

« Temps: 10 UT S(EZEEESS
« Budget: 500 €

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent
« Passer du desherbant
« Colt: 3 UT et 100€
» Pour: ca fait plus propre et entretenu. C’est rapide

* Contre: a refaire plusieurs fois par an. Les fleurs c’est joli. Le désherbant est nocif
pour la végétation a proximité

* Arracher les herbes
« Colt: 6 UT
» Pour: ca fait plus propre et entretenu
» Contre: long et a refaire plusieurs fois par an

Ne rien faire Passer du désherbant Arracher les herbes




Etude des désagrements

3 - Fleurs et herbes sur le chemin

Conformité: non conforme

Impact:

- Chemin moins praticable

- Les fleurs font joli

- Les herbes font chemin laissé a 'abandon

Evolution: les herbes vont s'étendre. Les fleurs, sont sur
le cOté et non génantes. C'est des annuelles, cela devrait
rester a peu pres constant

JOURNEE

Ressources restantes: EIZAI\_:_%AITSE
0 lemgs: s LY LOZICII?LSS
« Budget: 250 €

ardin décoratif

W

M Chemin en pierre

Parterre fleuri




JOURNEE

Fleurs et herbes sur le chemin Rressources restantes: | FRANCAISE

 Temps:5UT DSZLESTSS
« Budget: 250 € =oletillas

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent
« Passer du desherbant
« Colt: 3 UT et 100€
» Pour: ca fait plus propre et entretenu. C’est rapide

* Contre: a refaire plusieurs fois par an. Les fleurs c’est joli. Le désherbant est nocif
pour la végétation a proximité

* Arracher les herbes
« Colt: 6 UT
» Pour: ca fait plus propre et entretenu
» Contre: long et a refaire plusieurs fois par an

Ne rien faire Passer du desherbant Arracher les herbes => impossible (UT)



Etude des désagrements

3 - Fleurs et herbes sur le chemin

Conformité: non conforme

Impact:

- Chemin moins praticable

- Les fleurs font joli

- Les herbes font chemin laissé a 'abandon

Evolution: les herbes vont s'étendre. Les fleurs, sont sur
le cOté et non génantes. C'est des annuelles, cela devrait
rester a peu pres constant
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Ressources restantes:
 Temps: 0 UT
« Budget: 0 €

ardin décoratif

W

M Chemin en pierre

Parterre fleuri




JOURNEE

Fleurs et herbes sur le chemin Rressources restantes: | FRANCAISE

 Temps: 0 UT D(E(SE-I(-:ESTSS
« Budget: 0 € =oletillas

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent
« Passer du desherbant
« Colt: 3 UT et 100€
» Pour: ca fait plus propre et entretenu. C’est rapide

* Contre: a refaire plusieurs fois par an. Les fleurs c’est joli. Le désherbant est nocif
pour la végétation a proximité

* Arracher les herbes
« Colt: 6 UT
» Pour: ca fait plus propre et entretenu
» Contre: long et a refaire plusieurs fois par an

Ne rien faire Passer du désherbant => impossible Arracher les herbes => impossible




Etude des désagrements

4 - Fleurs décoratives envahissantes

Conformité: conforme

Impact:

- Pour le moment pas grand-chose a part le fait
gu'une plante devient de plus en plus
prédominante

Evolution:

- a moyen termes: éradication des autres plantes,
propagation aux autres zones

- de plus en plus compliqué a gérer

. H aie

Ressources restantes:

 Temps: 50 UT
« Budget: 500 €

Jardin décoratif

% Chemin en pierre

Parterre fleuri
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Fleurs decoratives o

Ressources restantes: | FRANCAISE

envahissantes . Temps: 50 UT DES TESTS

« Budget: 500 € LOGICIELS

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent

» Définir une zone et arracher le surplus
« Codt: 2UT

» Pour: on conserve les fleurs qui sont belles et facile d’entretien

» Contre: la maintenance de cette zone sera chronophage
 Arracher toutes les fleurs envahissantes

« Colt: 6 UT

» Pour: cela débarrasse définitivement du probléme et permet autres autres plantes de
se développer

» Contre: long et perte d'une fleur facile d’entretien

Ne rien faire Délimiter une zone Tout arracher




JOURNEE

Etude des desagrements Ressources restantes: | FRANGAISE

 Temps: 47 UT E(E(SEI-I(-:I?EESS
« Budget: 400 €

4 - Fleurs décoratives envahissantes

Conformité: conforme

Impact:

- Pour le moment pas grand-chose a part le fait
gu'une plante devient de plus en plus
prédominante

Evolution:

- a moyen termes: éradication des autres plantes,
propagation aux autres zones

- de plus en plus compliqué a gérer




Fleurs decoratives o

Ressources restantes: | FRANCAISE

envahissantes . Temps: 47 UT DES TESTS

- Budget: 400 € LOGICIELS

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent

» Définir une zone et arracher le surplus
« Codt: 2UT

» Pour: on conserve les fleurs qui sont belles et facile d’entretien

» Contre: la maintenance de cette zone sera chronophage
 Arracher toutes les fleurs envahissantes

« Colt: 6 UT

» Pour: cela débarrasse définitivement du probléme et permet autres autres plantes de
se développer

» Contre: long et perte d'une fleur facile d’entretien

Ne rien faire Délimiter une zone Tout arracher




JOURNEE

Etude des desagrements Ressources restantes: | FRANGAISE

 Temps: 44 UT E(E(SEI-I(-:I?EESS
« Budget: 500 €

4 - Fleurs décoratives envahissantes

Conformité: conforme

Impact:

- Pour le moment pas grand-chose a part le fait
gu'une plante devient de plus en plus
prédominante

Evolution:

- a moyen termes: éradication des autres plantes,
propagation aux autres zones

- de plus en plus compliqué a gérer




Fleurs decoratives o

Ressources restantes: J| FRANGAISE

envahissantes . Temps: 44 UT DES TESTS

« Budget: 400 € HotelislEke

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent
» Définir une zone et arracher le surplus
« Colt: 2UT
» Pour: on conserve les fleurs qui sont belles et facile d’entretien
» Contre: la maintenance de cette zone sera chronophage
 Arracher toutes les fleurs envahissantes
« Colt: 6 UT

» Pour: cela débarrasse définitivement du probléme et permet autres autres plantes de
se développer

» Contre: long et perte d'une fleur facile d’entretien

Ne rien faire Délimiter une zone Tout arracher




JOURNEE

Etude des desagrements se——— P

 Temps: 45 UT DSZLESTSS
« Budget: 250 € =oletillas

, . _ o
4 - Fleurs décoratives envahissantes SR

N7 Jardin décoratif

W 0
A Pl
i 4.- B
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Conformité: conforme Ve Cheminen pierre

Parterre fleuri
Impact:
- Pour le moment pas grand-chose a part le fait
gu'une plante devient de plus en plus
prédominante

Evolution:

- a moyen termes: éradication des autres plantes,
propagation aux autres zones

- de plus en plus compliqué a gérer




Fl e u rS d é CO rative S Ressources restantes: .Ijch)Qﬁl:ll(\:‘,EATSE

envahissantes e o | DS TESTS

« Budget: 250 € LOGICIELS

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent

» Définir une zone et arracher le surplus
« Codt: 2UT

» Pour: on conserve les fleurs qui sont belles et facile d’entretien

» Contre: la maintenance de cette zone sera chronophage
 Arracher toutes les fleurs envahissantes

« Colt: 6 UT

» Pour: cela débarrasse définitivement du probléme et permet autres autres plantes de
se développer

» Contre: long et perte d'une fleur facile d’entretien

Ne rien faire Délimiter une zone Tout arracher
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Etude des desagrements S———— L

« Temps: 42 UT E(E(SEI-I(-:I?EESS
« Budget: 150 €

4 - Fleurs décoratives envahissantes

Conformité: conforme

Impact:

- Pour le moment pas grand-chose a part le fait
gu'une plante devient de plus en plus
prédominante

Evolution:

- a moyen termes: éradication des autres plantes,
propagation aux autres zones

- de plus en plus compliqué a gérer




Fl e u rS d é CO rative S Ressources restantes: .LCF)Qﬁl:II(\:‘,EATSE

envahissantes e o™ | pes TesTs

« Budget: 150 € LOGICIELS

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent

» Définir une zone et arracher le surplus
« Codt: 2UT

» Pour: on conserve les fleurs qui sont belles et facile d’entretien

» Contre: la maintenance de cette zone sera chronophage
 Arracher toutes les fleurs envahissantes

« Colt: 6 UT

» Pour: cela débarrasse définitivement du probléme et permet autres autres plantes de
se développer

» Contre: long et perte d'une fleur facile d’entretien

Ne rien faire Délimiter une zone Tout arracher




JOURNEE

Etude des désagrements Ressources restantes; | FRANCAISE

« Temps: 39 UT DESHIESILS
« Budget: 250 € LOGICIELS

4 - Fleurs décoratives envahissantes

Conformité: conforme

Impact:

- Pour le moment pas grand-chose a part le fait
gu'une plante devient de plus en plus
prédominante

Evolution:

- a moyen termes: éradication des autres plantes,
propagation aux autres zones

- de plus en plus compliqué a gérer




Fleurs decoratives o

Ressources restantes:; § FRANCAISE

envahissantes . Temps: 39 UT DES TESTS

 Budget: 250 € LOGICIELS

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent

» Définir une zone et arracher le surplus
« Codt: 2UT

» Pour: on conserve les fleurs qui sont belles et facile d’entretien

» Contre: la maintenance de cette zone sera chronophage
 Arracher toutes les fleurs envahissantes

« Colt: 6 UT

» Pour: cela débarrasse définitivement du probléme et permet autres autres plantes de
se développer

» Contre: long et perte d'une fleur facile d’entretien

Ne rien faire Délimiter une zone Tout arracher




JOURNEE

Etude des desagrements ooz s | | 0 S

 Temps: 40 UT SSZEEESS
« Budget: 0 €

Jé . . H -
4 - Fleurs décoratives envahissantes SR

N7 Jardin décoratif
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i 4.- B
,

Conformité: conforme Ve Cheminen pierre

Parterre fleuri
Impact:
- Pour le moment pas grand-chose a part le fait
gu'une plante devient de plus en plus
prédominante

Evolution:

- a moyen termes: éradication des autres plantes,
propagation aux autres zones

- de plus en plus compliqué a gérer




Fleurs decoratives o

Ressources restantes:; § FRANCAISE

envahissantes . Temps: 40 UT DES TESTS

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent

» Définir une zone et arracher le surplus
« Codt: 2UT

» Pour: on conserve les fleurs qui sont belles et facile d’entretien

» Contre: la maintenance de cette zone sera chronophage
 Arracher toutes les fleurs envahissantes

« Colt: 6 UT

» Pour: cela débarrasse définitivement du probléme et permet autres autres plantes de
se développer

» Contre: long et perte d'une fleur facile d’entretien

Ne rien faire Délimiter une zone Tout arracher




JOURNEE

Etude des desagrements spm—— [T\
« Temps: 34 UT BESHESIIS
. Budget: 0 € LOGICIELS

4 - Fleurs décoratives envahissantes

Jardin décoratif

Conformité: conforme Chemin en pierre

Impact:

- Pour le moment pas grand-chose a part le fait
gu'une plante devient de plus en plus
prédominante

Evolution:

- a moyen termes: éradication des autres plantes,
propagation aux autres zones

- de plus en plus compliqué a gérer




Fleurs decoratives o

Ressources restantes: | FRANCAISE

envahissantes . Temps: 34 UT DES TESTS

. Budget: 0 € LOGICIELS

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent

» Définir une zone et arracher le surplus
« Codt: 2UT

» Pour: on conserve les fleurs qui sont belles et facile d’entretien

» Contre: la maintenance de cette zone sera chronophage
 Arracher toutes les fleurs envahissantes

« Colt: 6 UT

» Pour: cela débarrasse définitivement du probléme et permet autres autres plantes de
se développer

» Contre: long et perte d'une fleur facile d’entretien

Ne rien faire Délimiter une zone Tout arracher




JOURNEE

Et U d e d es d é Sd g ré me ntS Ressources restantes: | FRANGAISE

. Temps: 10 UT DES TESTS
+ Budget: 500 € LOGICIELS

4 - Fleurs décoratives envahissantes ardin décoratif

W

Conformité: conforme Yz Cheminen pierre

Parterre fleuri

Impact:

- Pour le moment pas grand-chose a part le fait
gu'une plante devient de plus en plus
prédominante

Evolution:

- a moyen termes: éradication des autres plantes,
propagation aux autres zones

- de plus en plus compliqué a gérer




Fleurs decoratives o

Ressources restantes: | FRANCAISE

envahissantes . Temps: 10 UT DES TESTS

« Budget: 500 € LOGICIELS

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent

» Définir une zone et arracher le surplus
« Codt: 2UT

» Pour: on conserve les fleurs qui sont belles et facile d’entretien

» Contre: la maintenance de cette zone sera chronophage
 Arracher toutes les fleurs envahissantes

« Colt: 6 UT

» Pour: cela débarrasse définitivement du probléme et permet autres autres plantes de
se développer

» Contre: long et perte d'une fleur facile d’entretien

Ne rien faire Délimiter une zone Tout arracher




Etude des désagrements

4 - Fleurs décoratives envahissantes

Conformité: conforme

Impact:

- Pour le moment pas grand-chose a part le fait
gu'une plante devient de plus en plus
prédominante

Evolution:

- a moyen termes: éradication des autres plantes,
propagation aux autres zones

- de plus en plus compliqué a gérer

Ressources restantes:

« Temps: 7 UT
« Budget: 400 €

ardin décoratif

Chemin en pierre

Parterre fleuri

JOURNEE
FRANCAISE
DES TESTS
LOGICIELS




Fleurs decoratives o

Ressources restantes:; § FRANCAISE

envahissantes . Temps: 7 UT DES TESTS

- Budget: 400 € LOGICIELS

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent

» Définir une zone et arracher le surplus
« Codt: 2UT

» Pour: on conserve les fleurs qui sont belles et facile d’entretien

» Contre: la maintenance de cette zone sera chronophage
 Arracher toutes les fleurs envahissantes

« Colt: 6 UT

» Pour: cela débarrasse définitivement du probléme et permet autres autres plantes de
se développer

» Contre: long et perte d'une fleur facile d’entretien

Ne rien faire Délimiter une zone Tout arracher




Etude des désagrements

4 - Fleurs décoratives envahissantes

Conformité: conforme

Impact:

- Pour le moment pas grand-chose a part le fait
gu'une plante devient de plus en plus
prédominante

Evolution:

- a moyen termes: éradication des autres plantes,
propagation aux autres zones

- de plus en plus compliqué a gérer

Ressources restantes:
« Temps: 4 UT
« Budget: 500 €

ardin décoratif

Chemin en pierre

Parterre fleuri

JOURNEE
FRANCAISE
DES TESTS
LOGICIELS




Fl e u rS d é CO rative S Ressources restantes: .Ij:cF)zﬁl:II;EATSE

envahissantes . Temps: 4 UT DES TESTS

« Budget: 500 € el

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent
» Définir une zone et arracher le surplus
« Colt: 2UT
» Pour: on conserve les fleurs qui sont belles et facile d’entretien
» Contre: la maintenance de cette zone sera chronophage
 Arracher toutes les fleurs envahissantes
« Colt: 6 UT

» Pour: cela débarrasse définitivement du probléme et permet autres autres plantes de
se développer

» Contre: long et perte d'une fleur facile d’entretien

Ne rien faire Délimiter une zone Tout arracher => impossible (UT)




JOURNEE

Etude des désagrements Ressources restantes; | FRANCAISE

 Temps:5UT D(EZ-I(-:ESTSS
« Budget: 250 € soelelas

4 - Fleurs décoratives envahissantes

ardin décoratif

Conformité: conforme Yz Cheminen pierre

Parterre fleuri
Impact:
- Pour le moment pas grand-chose a part le fait
gu'une plante devient de plus en plus
prédominante

Evolution:

- a moyen termes: éradication des autres plantes,
propagation aux autres zones

- de plus en plus compliqué a gérer




Fleurs decoratives o

FRANCAISE

envahissantes e e | pes TesTs

« Budget: 250 € LOGICIELS

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent
» Définir une zone et arracher le surplus
« Colt: 2UT
» Pour: on conserve les fleurs qui sont belles et facile d’entretien
» Contre: la maintenance de cette zone sera chronophage
 Arracher toutes les fleurs envahissantes
« Colt: 6 UT

» Pour: cela débarrasse définitivement du probléme et permet autres autres plantes de
se développer

» Contre: long et perte d'une fleur facile d’entretien

Ne rien faire Délimiter une zone Tout arracher => impossible (UT)




Etude des désagrements

5 - Fleurs décoratives envahissantes

Conformité: conforme

Impact:

- Pour le moment pas grand-chose a part le fait
gu'une plante devient de plus en plus
prédominante

Evolution:

- a moyen termes: éradication des autres plantes,
propagation aux autres zones

- de plus en plus compliqué a gérer

Ressources restantes:
« Temps: 2 UT
e Budget: 150 €

ardin décoratif

Chemin en pierre

Parterre fleuri

JOURNEE
FRANCAISE
DES TESTS
LOGICIELS




Fleurs decoratives o

NGRS RSy | o
envahlssa ntes « Temps: 2 UT DES TESTS

LOGICIELS
« Budget: 150 €

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent
» Définir une zone et arracher le surplus
« Colt: 2UT
» Pour: on conserve les fleurs qui sont belles et facile d’entretien
» Contre: la maintenance de cette zone sera chronophage
 Arracher toutes les fleurs envahissantes
« Colt: 6 UT

» Pour: cela débarrasse définitivement du probléme et permet autres autres plantes de
se développer

» Contre: long et perte d'une fleur facile d’entretien

Ne rien faire Délimiter une zone Tout arracher => impossible (UT)




JOURNEE

Etude des désagrements Sp— L

« Temps: 0 UT DES TESTS
. Budget: 0 € LOGICIELS

4 - Fleurs décoratives envahissantes

ardin décoratif

Conformité: conforme Yz Cheminen pierre

Parterre fleuri
Impact:
- Pour le moment pas grand-chose a part le fait
gu'une plante devient de plus en plus
prédominante

Evolution:

- a moyen termes: éradication des autres plantes,
propagation aux autres zones

- de plus en plus compliqué a gérer




Fleurs decoratives o

Ressources restantes: | FRANGAISE

envahissantes . Temps: OUT DES TESTS

. Budget: 0 € LOGICIELS

* Solutions envisagées:

* Ne rien faire: laisser le temps au temps
 Colt: 0€ et O UT
* Pour: Economie de temps et d’argent
» Contre: les impacts perdurent et empirent
» Définir une zone et arracher le surplus
« Colt: 2UT
» Pour: on conserve les fleurs qui sont belles et facile d’entretien
» Contre: la maintenance de cette zone sera chronophage
 Arracher toutes les fleurs envahissantes
« Colt: 6 UT

» Pour: cela débarrasse définitivement du probléme et permet autres autres plantes de
se développer

» Contre: long et perte d’une fleur facile d’entretien
Ne rien faire * Delimiter une zone  Tout arracher =>

=> impossible impossible




Etude des désagrements

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu

Conformité: non conforme

Impact:
Potentiel danger pour les enfants
Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits
Fait des bons fruits
Fait de lombre en été

Evolution:
- Constant

.- Haie

Ressources restantes:

« Temps: 50 UT
- Budget: 500 €

Jardin décoratif

% Chemin en pierre

Parterre fleuri

A
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W=
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4-! 4

JOURNEE
FRANCAISE
DES TESTS
LOGICIELS




Cerisier au milieu de la zone (o

FRANCAISE

o Ressources restantes:
d e J e u  Temps: 50 UT DES TESTS
) LOGICIELS

« Budget: 500 €

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE

Etude des desagrements Ressources restantes: | FRANGAISE

 Temps: 48 UT SSZESTSS
« Budget: 500 €

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeL g

N7 Jardin décoratif

A
AV
W=
bl Fal!
L I
g it
4-! 4

Conformité: non conforme ] Yz Cheminenpierre

Parterre fleuri
Impact:

- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




JOURNEE

Cerisier au milieu de la zone de jeu i

DES TESTS
LOGICIELS

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE

Et U d e d es d é Sd g ré me ntS Ressources restantes: | FRANCAISE

- Temps: 44 UT DES TESTS
- Budget: 500 € LOGICIELS

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeL g

N7 Jardin décoratif

A
AV
W=
bl Fal!
L I
g it
4-! 4

Conformité: non conforme ] Yz Cheminenpierre

Parterre fleuri
Impact:

- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




JOURNEE

Cerisier au milieu de la zone de jeu i

DES TESTS
LOGICIELS

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE
- ! Ressources restantes; | FRANCAISE
Etude des desagréments Ressources restantes: | FRANCAS
 Budget: 400 € LOGICIELS

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeL

Conformité: non conforme

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




JOURNEE

Cerisier au milieu de la zone de jeu i

DES TESTS
LOGICIELS

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE

Etude des desagrements Sp—— R

 Temps: 45 UT S(E(S;Eg:ss
« Budget: 400 €

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeL

Conformité: non conforme

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




JOURNEE

Cerisier au milieu de la zone de jeu i

DES TESTS
LOGICIELS

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE

Etude des desagrements se——— P

« Temps: 41 UT D(E(SE-I(-:ESTSS
« Budget: 400 € =oletillas

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeL

Conformité: non conforme

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de lazone |

d e J ey « Temps: 41 UT 2SS S

« Budget: 400 € LoelElas

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE
Et U d e d es d é Sd g ré me ntS Ressources restantes: | FRANGAISE

« Temps: 44 UT DES TESTS
+ Budget: 500 € LOGICIELS

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeL

Conformité: non conforme

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

Ressources restantes; | FRANCAISE

d e J eu « Temps: 44 UT DES TESTS

- Budget: 400 € LOGICIELS

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper lI'arbre Faire une balancoire




JOURNEE
Et U d e d es d é Sd g ré me ntS Ressources restantes: | FRANGAISE

« Temps: 42 UT DES TESTS
+ Budget: 500 € LOGICIELS

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeL

Conformité: non conforme

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

Ressources restantes; | FRANCAISE

d e J eu « Temps: 42 UT DES TESTS

- Budget: 400 € LOGICIELS

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE
- A Ressources restantes: | FRANCAISE
Etude des désagrements Ressources restantes: | FEe TesTs
- Budget: 400 € LOGICIELS

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeL

Conformité: non conforme

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

Ressources restantes; | FRANCAISE

- Budget: 400 € LOGICIELS

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE

Etude des desagrements se——— P

« Temps: 45 UT D(E(SE-I(-:ESTSS
« Budget: 250 € =oelel

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu g

N7 Jardin décoratif

\sa& bl
bl Fal!

: i

d A

Conformité: non conforme ] Yz Cheminenpierre

Parterre fleuri
Impact:

- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de lazone |

d e J ey « Temps: 45 UT 2SS S

« Budget: 250 € HotelislEke

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper 'arbre Faire une balancoire




JOURNEE

Etude des desagrements se——— P

« Temps: 43 UT DSZLESTSS
« Budget: 250 € =oelel

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu g

N7 Jardin décoratif

\sa& bl
bl Fal!

: i

d A

Conformité: non conforme ] Yz Cheminenpierre

Parterre fleuri
Impact:

- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de lazone |

d e J ey « Temps: 43 UT 2SS S

« Budget: 250 € HotelislEke

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE

Et u d e d es d é Sd g ré me ntS Ressources restantes; | FRANCAISE

. Temps: 39 UT DES TESTS
- Budget: 250 € LOGICIELS

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu g

N7 Jardin décoratif

\sa& bl
bl Fal!

: i

d A

Conformité: non conforme ] Yz Cheminenpierre

Parterre fleuri
Impact:

- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

Ressources restantes; | FRANCAISE

d e J eu « Temps: 39 UT DES TESTS

- Budget: 250 € LOGICIELS

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE

Etude des desagrements T ——

DES TESTS
+ Temps: 42 UT LOGICIELS
Budget: 150 €

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu

Conformité: non conforme

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

FRANCAISE

de 'eu ReSSOUFC?deStanteS: DES TESTS
J * Temps:42 UT LOGICIELS

« Budget: 150 €

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE

Etude des desagrements Ressources restantes: | FRANGAISE

 Temps: 40 UT SSZEEESS
« Budget: 150 €

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu

Conformité: non conforme

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

FRANCAISE

o Ressources restantes:
d e J e u  Temps: 40 UT DES TESTS
) LOGICIELS

« Budget: 150 €

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE

Etude des desagrements Ressources restantesd] TRANGAISE

DES TESTS
+ Temps: 36 UT LOGICIELS
« Budget: 150 €

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu

Conformité: non conforme

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

FRANCAISE

d e ° e u I.Qef,rsourcc.e;gej‘_cra ntes: DES TESTS
J STRE LOGICIELS

« Budget: 150 €

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE

Etude des desagrements S—— L,

 Temps: 39 UT SSZEEESS
« Budget: 250 €

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu

Conformité: non conforme

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

FRANCAISE

o Ressources restantes:
d e J e u  Temps: 39 UT DES TESTS
' LOGICIELS

« Budget: 250 €

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper lI'arbre Faire une balancoire




JOURNEE

Etude des desagrements Ressources restantes: | FRANCAISE

« Temps: 37 UT D(E(SE-I(-:ESTSS
« Budget: 250 € =oletillas

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu

Conformité: non conforme

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de lazone |

d - Jeu - Temps: 37 UT DES TESTS

e Budget: 250 € HotelislEke

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE
Et U d e d es d é Sd g ré me ntS Ressources restantes: | FRANGAISE

- Temps: 33 UT DESTESTS
- Budget: 250 € LOGICIELS

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu

Conformité: non conforme

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

Ressources restantes: | FRANGAISE

d e J ey - Temps: 33 UT BESHESIIS

- Budget: 250 € LOGICIELS

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE

Etude des desagrements se——— P

« Temps: 40 UT D(E(SE-I(-:ESTSS
« Budget: 0 € =oelel

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu g

N7 Jardin décoratif

Yz | o
A Pl
3 I
: A
. '_ o

Conformité: non conforme ] Yz Cheminenpierre

Parterre fleuri
Impact:

- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de lazone |

d e J ey « Temps: 40 UT 2SS S

) B 0 LOGICIELS

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper I'arbre => * Faire une balancoire
impossible (€) => impossible (€)




JOURNEE

Etude des desagrements se——— P

« Temps: 38 UT DSZLESTSS
« Budget: 0 € =oelel

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu g

N7 Jardin décoratif

Yz | o
A Pl
3 I
: A
. '_ o

Conformité: non conforme ] Yz Cheminenpierre

Parterre fleuri
Impact:

- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de lazone |

d - J ey - Temps: 38 UT DES TESTS

) B 0F LOGICIELS

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire « Couper I’arbre => impossible « Faire une balancoire =>
€ impossible (€)




JOURNEE

Etude des desagrements se——— P

« Temps: 33 UT DSZLESTSS
« Budget: 0 € =oelel

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu g

N7 Jardin décoratif

Yz | o
A Pl
3 I
: A
. '_ o

Conformité: non conforme ] Yz Cheminenpierre

Parterre fleuri
Impact:

- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de lazone |

d - J ey - Temps: 33 UT DES TESTS

) B 0F LOGICIELS

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper I’arbre => Faire une balancoire
impossible (€) => impossible (€)




JOURNEE

Etude des désagrements Ressources restantes: | pa 1zore

DES TESTS
« Temps: 34 UT LOGICIELS

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu

Jardin décoratif

Conformité: non conforme ] Chemin en pierre

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

FRANCAISE

d e . e u Ressources restantes: DES TESTS
J  Temps: 34 UT LOGICIELS
« Budget: 0 €

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper I’arbre => impossible Faire une balancoire =>
impossible (€)




JOURNEE

Etude des desagrements se——— P

« Temps: 32 UT DSZLESTSS
« Budget: 0 € =oelel

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu

Jardin décoratif

Conformité: non conforme ] Chemin en pierre

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de lazone |

d - J ey - Temps: 32 UT DES TESTS

) B 0 LOGICIELS

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire * Couper l’arbre =>  Faire une balancoire
impossible (€) => impossible (€)




JOURNEE

Etude des desagrements Ressources restantes: | FRANGAISE

 Temps: 28 UT E(E(S;EEESS
« Budget: 0 €

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu

Jardin décoratif

Conformité: non conforme ] Chemin en pierre

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

: Ressources restantes: EEQ%@ITSSE
de Jeu « Temps: 28 UT

NEldeet 0% LOGICIELS

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper 'arbre => Faire une balancoire =>
impossible (€) impossible (€)




JOURNEE

Etude des desagrements Ressources restantes: | FRANGAISE

. DES TESTS
» Temps: 10 UT LOGICIELS
« Budget: 500 €

5 - Cerisier au milieu de la zone de je ardindacaratit

W

Conformité: non conforme Ve Cheminenpierre

Parterre fleuri

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

FRANCAISE

d e ° e u FE?FSOUI’C.ei (r)ej'_tra ntes: DES TESTS
J SUTRE LOGICIELS

« Budget: 500 €

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE

Etude des desagrements Ressources restantdsFRANCAISE

« Temps: 8 UT E(EZEI?I-_FSS
e Budget: 500 €

5 - Cerisier au milieu de la zone de je ardindacaratit

W

Conformité: non conforme Ve Cheminenpierre

Parterre fleuri

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

Ressources restantgs RANGAISE

d - J eu . Temps: 8 UT (DI TS

- Budget: 500 € LoelElas

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




JOURNEE

Etude des desagrements Ressources restantes: | FRANGAISE

 Temps: 4 UT S(EZEI?I-_FSS
« Budget: 500 €

5 - Cerisier au milieu de la zone de je ardindacaratit

W

Conformité: non conforme Ve Cheminenpierre

Parterre fleuri

Impact:
- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

FRANCAISE

o Ressources restantes:
: DES TESTS
d S J eu = Temps: LT LOGICIELS

« Budget: 500 €

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper I'arbre => impossible (UT) Faire une balancoire




Etude des désagrements

5 - Cerisier au milieu de la zone de je

Conformité: non conforme

Impact:

Potentiel danger pour les enfants
Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:

Constant

Ressources restantes:
 Temps: 7 UT
- Budget: 400 €

ardin décoratif

Chemin en pierre

Parterre fleuri

JOURNEE
FRANCAISE
DES TESTS
LOGICIELS




Cerisier au milieu de la zone (o

Ressources restantes: | FTRANCAISE

de jeU . Temps: 7 UT DES TESTS

. Budget: 400 € SSASUGa S

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper l'arbre Faire une balancoire




Etude des désagrements

5 - Cerisier au milieu de la zone de je

Conformité: non conforme

Impact:

Potentiel danger pour les enfants
Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:

Constant

Ressources restantes:

« Temps:5UT
- Budget: 400 €

ardin décoratif

Chemin en pierre

Parterre fleuri

JOURNEE
FRANCAISE
DES TESTS
LOGICIELS




Cerisier au milieu de la zone (o

Ressources restantes; [ FRANCAISE

d e Jeu « Temps:5UT DES TESTS

- Budget: 400 € LOGICIELS

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper I'arbre => impossible (UT) Faire une balancoire



Etude des désagrements

5 - Cerisier au milieu de la zone de je

Conformité: non conforme

Impact:

Potentiel danger pour les enfants
Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:

Constant

Ressources restantes:
 Temps: 1 UT
« Budget: 400 €

ardin décoratif

Chemin en pierre

Parterre fleuri

JOURNEE
FRANCAISE
DES TESTS
LOGICIELS




Cerisier au milieu de la zone (o

FRANCAISE

. Ressources restantes:
) DES TESTS
d S Je U » Temps: 1 UT LOGICIELS

« Budget: 400 €

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper ’arbre => Faire une balancoire =>
impossible (UT) impossible (UT)




Etude des désagrements

5 - Cerisier au milieu de la zone de je

Conformité: non conforme

Impact:

Potentiel danger pour les enfants
Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:

Constant

Ressources restantes:
« Temps: 4 UT
« Budget: 500 €

ardin décoratif

Chemin en pierre

Parterre fleuri

JOURNEE
FRANCAISE
DES TESTS
LOGICIELS




Cerisier au milieu de lazone |

d e Je U « Temps: 4 UT 2SS S

« Budget: 500 € HotelislEke

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper I’arbre => impossible (UT) Faire une balancoire




Etude des désagrements

5 - Cerisier au milieu de la zone de je

Conformité: non conforme

Impact:

Potentiel danger pour les enfants
Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:

Constant

Ressources restantes:
« Temps: 2 UT
« Budget: 500 €

ardin décoratif

Chemin en pierre

Parterre fleuri

JOURNEE
FRANCAISE
DES TESTS
LOGICIELS




Cerisier au milieu de la zone (o

FRANCAISE

. Ressources restantes:
DES TESTS
d e J e U « Temps: 2 UT LOGICIELS

« Budget: 500 €

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper I’arbre => impossible (UT) Faire une balancoire




JOURNEE

Etude des desagrements Ressources restantes: | FRANGAISE

: DES TESTS
« Temps:5UT LOGICIELS
« Budget: 250 €

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu

ardin décoratif

Conformité: non conforme Yz Cheminen pierre

Parterre fleuri
Impact:

- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

FRANCAISE

. Ressources restantes:
DES TESTS
d e J e U  Temps: 5 UT LOGICIELS

« Budget: 250 €

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper I'arbre => impossible (UT) Faire une balancoire




JOURNEE

Etude des desagrements Ressources restantes: | FRANGAISE

: DES TESTS
« Temps:3 UT LOGICIELS
« Budget: 250 €

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu

ardin décoratif

Conformité: non conforme Yz Cheminen pierre

Parterre fleuri
Impact:

- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

FRANCAISE

. Ressources restantes:
DES TESTS
d e Je U « Temps: 3 UT LOGICIELS

« Budget: 250 €

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper I'arbre => impossible (UT) Faire une balancoire




Etude des désagrements

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu

Conformité: non conforme

Impact:

Potentiel danger pour les enfants
Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:

Constant

Ressources restantes:
« Temps: 2 UT
« Budget: 150 €

ardin décoratif

Chemin en pierre

Parterre fleuri
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Cerisier au milieu de la zone (o

FRANCAISE

5 Ressources restantes:
) DES TESTS
d S J eu * Temps: 2UT LOGICIELS

« Budget: 150 €

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper I'arbre => impossible (UT) Faire une balancoire




Etude des désagrements

5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu

Conformité: non conforme

Impact:

Potentiel danger pour les enfants
Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:

Constant

Ressources restantes:
« Temps: 0 UT
« Budget: 150 €

ardin décoratif

Chemin en pierre

Parterre fleuri
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Cerisier au milieu de lazone |

d e Jeu « Temps: 0 UT 2SS S

« Budget: 150 € HotelislEke

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire Couper I’arbre => impossible Faire une balancoire =>
uT impossible (UT)
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5 - Cerisier au milieu de la zone de jeu

ardin décoratif

Conformité: non conforme Yz Cheminen pierre

Parterre fleuri
Impact:

- Potentiel danger pour les enfants
- Plus de travail si on souhaite ramasser les fruits

Evolution:
- Constant




Cerisier au milieu de la zone (o

FRANCAISE

o Ressources restantes:
: DES TESTS
d S J eu = Temps: I LOGICIELS

« Budget: 0 €

* Solutions envisagees

* Ne rien faire
« Colt: 0UT et0 €
» Pour: I'impact n’est pas forcément négatif
« Contre: il y a sirement mieux a faire
« Couper l'arbre (et enlever la souche)
« Coult: 6 UT et 10 € (retirer la souche et essence trongonneuse)
» Pour: bien pour la sécurité des enfants
» Contre: c’est un bel arbre!
» Faire une balancoire pour les enfants
e Colt: 2UT et 75€

» Pour: on garde l'arbre et ses fruits et on ajoute un jeu aux enfants
» Contre: est-ce vraiment nécessaire ?

Ne rien faire . Couper I’'arbre => Faire une balancoire =>
impossible (€ et UT) impossible (€ et UT)
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« Temps: 42 UT DES TESTS
« Budget: 490 € LOGICIELS
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« Temps: 46 UT D(E(SE-I(-:ESTSS
« Budget: 425 € AR
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Jardin final

Ressources restantes:
 Temps: 38 UT
« Budget: 490 €
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« Temps: 47 UT DES TESTS
 Budget: 400 € LOGICIELS
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« Budget: 400 €
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Jardin final

Ressources restantes:
« Temps: 39 UT
« Budget: 390 €
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Jardin final

Ressources restantes:
 Temps: 41 UT
« Budget: 400 €
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« Temps: 35 UT D(E(SE-I(-:ESTSS
. Budget: 390 € LOGICIEL
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Ressources restantes:
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« Budget: 325 €




JOURNEE

FRANCAISE
Ressources restantes: DES TESTS

* Temps: 44 UT LOGICIELS
Budget: 500 €
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Jardin final

Ressources restantes:
 Temps: 38 UT
« Budget: 490 €
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« Temps: 42 UT D(E(SE-I(-:ESTSS
« Budget: 425 € AR
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Jardin final

Ressources restantes:
 Temps: 42 UT
« Budget: 500 €
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« Temps: 36 UT D(E(SE-I(-:ESTSS
« Budget: 490 € AR
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 Temps: 40 UT
« Budget: 425 €
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Jardin final Ressources restantes: | FRANGAISE

« Temps: 38 UT D(E(SE-I(-:ESTSS
« Budget: 500 € AR
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Jardin final

Ressources restantes:
 Temps: 32 UT
Budget: 490 €
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Jardin final

Ressources restantes:
« Temps: 36 UT
« Budget: 425 €
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« Budget: 250 €
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« Temps: 39 UT D(E(SE-I(-:ESTSS
« Budget: 240 € AR
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 Temps: 43 UT S(E(S;EEESS
« Budget: 175 €
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Jardin final

Ressources restantes:
 Temps: 43 UT
« Budget: 250 €
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Jardin final

Ressources restantes:
« Temps: 37 UT
- Budget: 240 €
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 Temps: 41 UT E(E(SEI-I(-:I?EESS
« Budget: 175 €
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« Budget: 240 €
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Jardin final

Ressources restantes:
 Temps: 42 UT
Budget: 150 €
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Jardin final

Ressources restantes:
« Temps: 36 UT
- Budget: 140 €
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« Budget: 75 €
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« Temps: 40 UT DES TESTS
« Budget: 150 € LOGICIELS
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Jardin final Ressources restantes: | FRANGAISE

« Temps: 34 UT D(E(SE-I(-:ESTSS
« Budget: 140 € AR
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« Temps: 38 UT D(E(SE-I(-:ESTSS
« Budget: 75 € AR
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« Temps: 36 UT DES TESTS
« Budget: 150 € LOGICIELS
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Jardin final

Ressources restantes:
 Temps: 36 UT
Budget: 140 €
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 Temps: 34 UT
« Budget: 75 €
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« Temps: 39 UT LOGICIELS
Budget: 250 €
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Budget: 240 €
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Jardin final

Ressources restantes:
« Temps: 32 UT
« Budget: 175 €
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Ressources restantes:
« Temps: 37 UT
« Budget: 250 €
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Jardin final

Ressources restantes:
« Temps: 31 UT
« Budget: 240 €
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. Budget: 175 € LOGICIEL
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« Budget: 250 € LOGICIELS
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- Budget: 240 €
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Jardin final

Ressources restantes:
« Temps: 2 UT
« Budget: 425 €
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« Chaque groupe présente son jardin final et explique ses choix
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g e g . :
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« Corrections plus ou moins
pérennes
* Investissements (broyeur)
« Il n'y a pas une unique bonne
solution
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impossible d'autres:
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Les bugs, comme le test, dépendent du contexte!
Les bugs, comme le test, n'ont pas d'unique solution!

« La gestion des bugs, comme ne test, doit suivre adopter un processus clair et défini
 Identifier des objectifs

« Deéfinir et mettre en place une stratégie afin d’atteindre ses objectifs

« Etapes clés pour « bien » gérer ses bugs:
» Analyser et comprendre les bugs et leurs impacts dans leur contexte

» Chercher une solution en adéquation avec la stratégie afin de répondre au probléme posé par le bug
» La solution peut étre externes

La solution peut étre choisie en fonction de futurs événements a venir qui poussent a avoir quelque chose de plus pérenne
+ La solution peut étre une utilisation du bug pour en faire une fonctionnalité
« La solution peut étre une correction directe du bug...

De par sa capacité danalyse et de reporting des bugs, le testeur a un réle important dans les
équipes afin de déterminer la maniére de résoudre un bug
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Merci

Pensez a noter cette presentation
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